


41349 / 67
24NJ Lote 1
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 
BICOLOR 18KT Y TOPACIOS INCOLOROS
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro bicolor de 
18kt. Diseño de hojas con vistas en blanco adornadas por 
topacios incoloros
Cierre Pendientes: Ballestilla
Medida Sortija: 12
Peso: 9gr.

Importe Salida: 400€

41332 / 3
24NJ Lote 2
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral rojo y cierre en metal dorado
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 60,30gr.

Importe Salida: 100€

41349 / 40
24NJ Lote 3
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un diamante en talla brillante, engastado en chatón, con un 
peso total aprox de 0.18ct. Cadena barbada.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 150€

41378 / 3
24NJ Lote 4
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes inspirados en la colección Malpica de 
Yanes realizados en oro bicolor de 18kt con adorno frontal de 
cordoncillos y textura en mate, con diamantes en talla brillante 
engastados en chatón con un peso total aprox de 0,80ct
Cierre: Omega
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 520€



41349 / 46
24NJ Lote 5
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con zafiro en cabujón 
oval, engastado en garras, con peso total aprox de 0.40ct. 
Orla de diamantes en talla antigua, engastados en grano, con 
un peso total aprox de 1.10ct
Medida Sortija: 15
Peso: 5gr.

Importe Salida: 350€

41182 / 14
24NJ Lote 6
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.70ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41349 / 28
24NJ Lote 7
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y 
CIRCONITAS
Colgante y cadena de eslabón forxat realizados en oro de 
18kt. El colgante con forma de cruz latina en ondas abiertas, 
cuajadas de circonitas
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 44cm
Medidas colgante: 2 x 1,5cm
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 300€

41349 / 37
24NJ Lote 8
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por rubíes con 
un peso total aprox de 0.25ct y diamantes con un peso total 
aprox de 0.20ct. Todo en talla redonda y engastado en carril.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Medida interior: 6cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 600€



41295 / 35
24NJ Lote 9
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y GRANATES 
ALMANDINOS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por granates almandinos en talla redonda 
engastados en garras y dispuestos en vertical
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 130€

41349 / 26
24NJ Lote 10
JUEGO DE 3 SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIRO Y 
ESMERALDA
Juego de 3 sortijas realizadas en oro de 18kt. Se pueden 
poner juntas o separada. Cada una de ellas con una talla oval, 
engastada en boquilla, de rubí (aprox 0.35ct), zafiro (aprox 
0.35ct) y esmeralda (aprox 0.30ct)
Medida Sortijas: 14
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 450€

41387 / 4
24NJ Lote 11
COLGANTE DE CORAL Y PLATA 925
Colgante con rama de coral rojo con aplicaciones realizadas 
en plata 925, con motivos de hoja y delfín
Medidas: 4,3 x 4cm
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 40€

41349 / 42
24NJ Lote 12
SORTIJA EN ORO 18KT Y PIEDRA ROSA DE FRANCIA
Sortija realizada en oro de 18kt con piedra rosa de Francia 
(zafiro sintético rosa) en talla oval, engastada en bisel, con 
orla calada.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 220€



41349 / 69
24NJ Lote 13
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Con perlas mabe de color blanco 
calibradas en 16,2-17,5mm.
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 18gr.

Importe Salida: 400€

41378 / 2
24NJ Lote 14
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija inspirada en la colección Malpica de Yanes, realizada 
en oro de 18kt. Centro adornado por puntos de oro y 
cordoncillo en mate y dos bandas de diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.18ct
Medida Sortija: 16
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 500€

41332 / 22
24NJ Lote 15
COLGANTE CRUZ CON CADENA EN PLATA DE LEY, 
AMATISTAS Y MARCASITAS
Colgante con cadena realizados en plata de ley, con 
contraste. El colgante en forma de cruz latina, adornada con 
amatistas y marcasitas. Cadena barbada.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 60cm
Medidas cruz: 6 x 3cm
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 100€

41359 / 2
24NJ Lote 16
CONJUNTO EN ORO 18KT DE ALFILER CON PERLA 
CULTIVADA Y SORTIJA CON CAMAFEO
Conjunto de alfiler de corbata y sortija realizados en oro de 
18kt. Alfiler con perla cultivada en color blanco, calibrada 
aprox en 6mm y sortija con camafeo de busto femenino
Longitud Alfiler: 4cm
Medida Sortija: 12
Peso: 4gr.

Importe Salida: 175€



41349 / 24
24NJ Lote 17
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Banda 
en semi aro cuajada de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano sobre vistas en blanco, con un peso 
total aprox de 0.40ct. Colgando perlas cultivadas de color 
blanco calibradas aprox en 12,8mm. 
Cierre: Omega
Longitud: 3,5cm
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 350€

41332 / 15
24NJ Lote 18
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y METAL
Collar de perlas cultivadas en agua dulce en color blanco 
calibradas aprox entre 8,5-9mm. Ligeramente desenfilado en 
la parte superior
Cierre: Caja con lengüeta, en metal, adornada con una perla
Longitud: 42cm
Peso: 58gr.

Importe Salida: 100€

41349 / 75
24NJ Lote 19
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de aro 
con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 
4,3mm.
Cierre: Ballestilla
Diámetro: 2,5cm
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 70€

41349 / 64
24NJ Lote 20
PULSERA CON PERLAS CULTIVADAS Y METAL DORADO
Pulsera de tres vueltas, abierta, formada por perlas cultivadas 
aplanadas y calibradas aprox en 4,7-5mm, con pasadores en 
metal dorado
Diámetro: 6,5cm
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 120€



41349 / 73
24NJ Lote 21
PENDIENTES DE ARO EN ORO BICOLOR 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
forma de aros.
Cierre: Palillo en clip
Medidas: 1,5 x 1,5cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 180€

41332 / 21
24NJ Lote 22
DOS COLGANTES CON CADENA EN PLATA 925 Y UN 
COLGANTE EN ORO 18KT
Conjunto formado por dos colgantes con cadena y un 
colgante suelto. El colgante suelto formado por un ópalo en su 
mátrix, haciendo forma de tortuga, engastado en oro de 18kt. 
Los otros dos colgantes realizados en plata de ley, al igual 
que sus cadenas de cordón. Uno de ellos con colgante símil 
de ópalo y el otro con perla barroca cultivada y otro símil de 
ópalo.
Cierre cadenas: Reasa
Longitud de las cadenas: 50cm cada una

Peso: 30,90gr.

Importe Salida: 100€

41385 / 5
24NJ Lote 23
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con diseño de 
estrellas cuajadas de diamantes en talla brillante engastados 
en grano con un peso total aprox de 0.70ct
Cierre: Presión
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 395€

41371 / 5
24NJ Lote 24
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Con motivo vegetal 
decorado con diamantes en talla brillante, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 0.80ct. Hombros abiertos.
Medida Sortija: 13
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 210€



41295 / 48
24NJ Lote 25
PULSERA CON ÁGATAS MULTICOLOR Y METAL DORADO
Pulsera compuesta por 9 cuentas esféricas facetadas de 
ágata de diferentes colores, calibradas en 19,80mm y dos 
cuentas de metal gallonadas.
Cierre: Pasador en metal dorado
Longitud: 19cm
Peso: 99,80gr.

Importe Salida: 35€

41377 / 4
24NJ Lote 26
CUATRO MONEDAS DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES 
CANADIENSES
Lote de cuatro monedas de oro de 24kt de una onza cada 
una, de 50 dólares canadienses de 1982. Con una ley de 
999mm de oro puro.
Peso: 124,4gr (31,1gr cada una)

Importe Salida: 8.708€

41349 / 68
24NJ Lote 27
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt. 
Diseño de roseta adornado por diamantes en talla brillante 
engastados en garra con un peso total aprox de 0.75ct. 
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 350€

41349 / 90
24NJ Lote 28
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con banda central de 
esmeraldas en talla redonda engastadas en garra con un 
peso total aprox de 0.25ct. A los lados bandas de diamantes 
en talla brillante engastados en grano con un peso total aprox 
de 0.15ct. 
Cierre: Omega
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 350€



41387 / 7
24NJ Lote 29
COLGANTE EN PLATA DE LEY, GRANATES, RUBÍES, 
ÁGATAS, NÁCAR Y CORAL
Colgante realizado en plata de ley. El centro con nácar y coral, 
adornado alrededor con granates, rubíes masivos y ágatas.
Medidas: 5,5 x 4cm
Peso: 19,60gr.

Importe Salida: 50€

41349 / 76
24NJ Lote 30
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro
Cierre: Palillo introducido
Diámetro: 2,2cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 110€

41372 / 2
24NJ Lote 31
BROCHE EN PLATA CON MARCASITAS Y RUBI
Broche realizado en plata 925 en forma de tucán con cuerpo 
decorado con esmaltes y marcasitas y un rubí como ojo. 
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 5,5 x 4,5cm
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 110€

41349 / 3
24NJ Lote 32
SORTIJA EN ORO 18KT, PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con 5 diamantes en talla 
brillante, engastados en garras sobre vistas en platino, con un 
peso total aprox de 0.49ct
Medida Sortija: 14
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 220€



41372 / 17
24NJ Lote 33
PULSERA EN ACERO Y CIRCONITAS
Pulsera estilo cadena cubana realizada en acero y cuajada de 
circonitas engastadas en grano, 
Cierre: Caja con lengüeta 
Longitud: 20cm. 

Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 30€

41359 / 8
24NJ Lote 34
DOS SORTIJAS EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS Y 
CIRCONITAS
Conjunto de dos sortijas realizadas en oro de 18kt. Una con 
una banda de rubíes en talla redonda, engastados en garras, 
con peso total aprox de 0.50ct. La otra con 3 zafiros en talla 
oval, engastados en carril, con peso total aprox de 0.30ct y 
acompañados de circonitas
Medida Sortijas: 12 la de rubíes, 13 la de zafiros
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 175€

41349 / 63
24NJ Lote 35
PULSERA EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pulsera rígida realizada en oro de 18kt con sistema de 
bisagra. Con motivo de hojas adornado con tres pequeñas 
esmeraldas (dos de ellas fracturadas)
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Diámetro: 6,5cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 500€

41371 / 8
24NJ Lote 36
COLGANTE ANTIGUO Y CADENA EN PLATA DE LEY, ORO 
BAJO Y MARCASITAS
Colgante antiguo y cadena realizados en plata de ley. El 
colgante decorado por orla de marquesitas e imagen central 
de retrato de dama en bisel en oro bajo rosa
Medidas colgante: 5,5 x 3cm
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 100€



41378 / 7
24NJ Lote 37
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con diamantes en talla 
brillante, engastados en grano sobre vistas en blanco, con un 
peso total aprox de 0.20ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 500€

41392 / 17
24NJ Lote 38
ESMERALDAS NATURALES COLOMBIANAS SEGÚN 
SALEN DE LA MINA
Lote de esmeraldas naturales extraídas directamente de la 
mina, de procedencia colombiana.
Peso total: 120ct

Importe Salida: 200€

41332 / 23
24NJ Lote 39
COLGANTE EN PLATA DE LEY, NÁCAR Y IMITACIÓN DE 
ÓPALO CON CORDÓN DE CUERO
Colgante realizado en plata de ley, con imitación de ópalo y 
una placa de nácar, engastados en bisel. Con cordón de 
cuero
Cierre del cordón: Mosquetón en metal
Longitud del cordón: 60cm
Medidas del colgante: 6 x 2,5cm
Peso: 20gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 9
24NJ Lote 40
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CUARZO FUMÉ Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con diseño en 
forma de calabaza compuesto por un cuarzo fumé y en el 
centró un rubí talla cabujón engastados en chatón
Medida Sortija: 12
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 180€



41349 / 62
24NJ Lote 41
PULSERA EN ORO 14KT
Pulsera realizada en oro de 14k con eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud: 19cm
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 280€

41404 / 2
24NJ Lote 42
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario de caballero realizada en oro de 18kt con 
diamante central en talla brillante, engastado en garras, con 
un peso aprox de 0.90ct y estimación de color E y de pureza 
P1.
Medida Sortija: 22
Peso: 15,20gr.

Importe Salida: 1.500€

41356 / 14
24NJ Lote 43
BROCHE CON RELOJ EN ORO 18KT. CUERDA MANUAL
Broche con reloj realizado en oro de 18kt. La parte superior 
con forma de lazo, del que pende un reloj Atlanta Geneve en 
esfera decorada y sistema de cuerda manual, en estado de 
marcha.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Peso: 20,50gr.

Importe Salida: 600€

41161 / 13
24NJ Lote 44
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 685€



41349 / 72
24NJ Lote 45
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 
BICOLOR 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Conjunto de pendientes desmontables y sortija realizados en 
oro bicolor de 18kt. Con bandas de piedras incoloras sobre 
vistas en blanco. Los pendientes con parte inferior 
desmontable formada por perlas cultivadas de color blanco 
calibradas aprox en 7,9mm.
Cierre Pendientes: Ballestilla
Medida Sortija: 13
Peso: 12,20gr.

Importe Salida: 350€

41206 / 10
24NJ Lote 46
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.20CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.20ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 420€

41392 / 6
24NJ Lote 47
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley chapada en oro con 
moissanita central en talla redonda con peso 2ct, color D y 
pureza VVS1
Se adjunta certificado GRA 880852316
Medida Sortija: 19
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 100€

41386 / 2
24NJ Lote 48
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 3.04CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular. 
Peso: 3.04ct
Color: M 
Pureza: VS1 
Talla: Excelente
Aporta certificado GIA. Numeración: 2195630757. En el blíster 
el número de certificación incluye un 5 extra por error 
(21956307557)

Importe Salida: 7.500€



41349 / 50
24NJ Lote 49
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y 
ESMERALDAS
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de cruz latina cubierta de esmeraldas en talla cuadrada, 
engastadas en carril, con peso total aprox de 1ct. Cadena de 
eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medida colgante: 1,3 x 1cm
Peso: 4gr.

Importe Salida: 250€

41295 / 2
24NJ Lote 50
SORTIJA EN PLATA DE LEY PAVONADA, ÁGATA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley pavonada, con contraste. Con 
gran talla de ágata gris verdosa, forma fantasía. Orla de 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.25ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 265€

41332 / 14
24NJ Lote 51
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y PLATA DE LEY
Collar de perlas cultivadas en color dorado calibradas aprox 
en 7mm
Cierre: Caja con pestaña, en plata de ley
Longitud: 60cm
Peso: 45,10gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 75
24NJ Lote 52
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y ÁGATAS VERDES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por ágatas verdes en talla fantasía engastadas 
en garras.
Cierre: Presión
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 85€



41360 / 3
24NJ Lote 53
RELOJ JOYA DE SEÑORA ROLEX EN ORO DE 18KT. 
CUERDA MANUAL
Reloj joya Rolex de señora realizado en oro de 18kt. 
Movimiento de cuerda manual. Esfera oval. En estado de 
marcha
Peso: 44,80gr.

Importe Salida: 2.500€

41332 / 19
24NJ Lote 54
DOS COLLARES, DE AZABACHE Y CRISTAL NEGRO
Lote de dos collares. Uno realizado con cuentas facetadas de 
azabache y el corto con cuentas de cristal negro facetado
Cierre: Tuerca y lengüeta, en metal
Longitud: 50cm y 55cm
Peso: 75,70gr.

Importe Salida: 100€

41359 / 1
24NJ Lote 55
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 
BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Conjunto de pareja de pendientes y sortija realizados en oro 
bicolor de 18kt. Con diseño de cadena, adornados por bandas 
de diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.10ct
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 350€

40563 / 12
24NJ Lote 56
RUBÍ NATURAL DE 1.61CT
Rubí natural en talla redonda de 1.61ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 250€



41295 / 64
24NJ Lote 57
COLLAR EN METAL CHAPADO EN ORO Y GRANDES 
ÁGATAS ROSAS
Collar realizado en metal chapado en oro con eslabón 
barbado. Formado por 11 grandes cuentas de ágata rosa
Cierre: Mosquetón
Longitud: 80cm
Peso: 200,30gr.

Importe Salida: 260€

41349 / 33
24NJ Lote 58
SORTIJA DESMONTABLE EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. La parte central se puede 
extraer, quedando una media alianza de esmeraldas en talla 
redonda, engastadas en garras, con peso total aprox de 
0.45ct (falta una esmeralda). La otra son dos alianzas unidas 
con diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.12ct
Medida Sortija: 15
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 450€

41332 / 8
24NJ Lote 59
DOS COLLARES DE CORAL Y PERLAS CULTIVADAS
Lote de dos collares con cuentas de barrilete de coral rojo. 
Uno de ellos también tiene perlas cultivadas
Cierre: Reasa en plata de ley chapado en oro el de perlas, 
mosquetón en metal dorado en el otro.
Longitud: 50cm el de perlas y 47cm el sin perlas
Peso: 32,30gr.

Importe Salida: 100€

41357 / 14
24NJ Lote 60
COLGANTE CON CADENA Y PENDIENTES EN PLATA 925 
BAÑADA EN ORO Y MOISSANITAS
Conjunto formado por colgante con cadena y pareja de 
pendientes dormilona realizados en plata de ley 925 bañada 
en oro. Con moissanitas en talla brillante engastadas en 
chatón con un peso total de 3ct. Cadena barbada.
Se acompaña de un certificado por cada moissanita, Nº 
886525740, 886525741 y 886525742, con las siguientes 
características para cada una:
Peso: 1ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierres: Presión en pendientes, mosquetón en cadena
Longitud del collar: 45cm (con alargador)
Peso: 30,10gr.

Importe Salida: 200€



41295 / 7
24NJ Lote 61
SORTIJA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y PERIDOTOS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Adornada con 
tallas redondas de amatistas y peridotos, engastados en garra
Medida Sortija: 14
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 225€

40551 / 11
24NJ Lote 62
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos esmeraldas en talla oval engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.53ct.
Cierre: Presión

Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 170€

41394 / 6
24NJ Lote 63
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1980. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

41378 / 4
24NJ Lote 64
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño estriado adorno de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 20
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 220€



41295 / 66
24NJ Lote 65
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CON ZAFIROS Y RUBÍES 
MASIVOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. Formado por tallas planas, ovales y 
facetadas de zafiro masivo en la parte superior y de rubí 
masivo en la inferior. Todas engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 165€

41295 / 58
24NJ Lote 66
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ESPINELAS NEGRAS Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Original diseño 
en espiral adornada por pavé de espinelas negras y piedras 
incoloras en talla redonda
Medida Sortija: 10
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 245€

41295 / 38
24NJ Lote 67
PULSERA EN PLATA DE LEY, IOLITAS, PRASIOLITAS, 
AMATISTAS, GRANATES, CITRINOS Y CUARZOS FUMÉ
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por iolitas, 
prasiolitas, amatistas, granates, citrinos y cuarzos fumé en 
tallas cuadradas y rectangular engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos granates
Longitud: 19cm
Peso: 47,90gr.

Importe Salida: 520€

41349 / 44
24NJ Lote 68
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt, 
con decoración calada y diseño antiguo. Adornados por 
esmeraldas en talla oval y rectangular, con un peso total aprox 
de 1ct. 
Cierre: Gancho con presión
Longitud: 6,3cm
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 500€



41360 / 1
24NJ Lote 69
COLGANTE Y CADENA EN ORO BICOLOR 18KT, CON 
DIAMANTE DE 5CT Y PEQUEÑOS DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro bicolor de 18kt. El 
colgante con gran diamante en talla brillante antigua, 
engastado en garras, con un peso total aprox de 5ct, con 
estimación de color I-J y de pureza VS-S1. Acompañado de 
bandas de diamante en talla brillante, engastado en grano, 
con un peso total aprox de 0.50ct. Cadena con eslabón doble 
fantasía.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas Colgane: 3 x 2cm
Peso: 14,10gr.

Importe Salida: 20.000€

41295 / 73
24NJ Lote 70
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PIEDRA LUNA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de piedra luna en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 85€

41359 / 6
24NJ Lote 71
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Con rubí central en talla oval, 
engastado en bisel, con peso total aprox de 0.30ct y bandas 
abiertas de circonitas
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 32
24NJ Lote 72
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, PLATINO, ORO 18KT Y 
DIAMANTES
Collar de dos vueltas de perlas cultivadas de color crema 
calibradas aprox en 7,5-7,8mm. Broche realizado en platino, 
con diamantes en talla antigua, engastados en grano y garras, 
con un peso total aprox de 0.30ct. La lengüeta y cadena de 
seguridad realizadas en oro 18kt.
Cierres: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 60cm (hilo más largo)
Peso: 98,70gr.

Importe Salida: 350€



41369 / 11
24NJ Lote 73
MONEDA EN ORO 21KT DE 20 FRANCOS
Moneda de oro de 21kt de 20 francos suizos
Diámetro: 2,1cm
Peso de la moneda: 6,4gr

Importe Salida: 380€

41378 / 1
24NJ Lote 74
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
bandas de diamantes en talla brillante engastados en garras 
con un peso total aprox de 2ct, entre cordoncillos
Cierre: Omega
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 400€

41372 / 4
24NJ Lote 75
GARGANTILLA EN PLATA DE LEY, ESMERALDAS, 
CIRCONITAS Y PIEDRAS AZULES
Gargantilla realizada en plata 925 con eslabones florales 
cuajados de circonitas y esmeraldas talla redonda engastadas 
en garras, con peso total aprox de 1.10ct (faltan dos 
esmeraldas). Broche con motivo de pájaro cuajado de piedras 
azules
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 42cm (con alargador)
Peso: 22gr.

Importe Salida: 235€

41349 / 91
24NJ Lote 76
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS MABE Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
perlas mabe de color blanco calibradas en 15mm. Adorno 
superior con diamantes en talla brillante, engastados en 
garras y grano sobre vistas en blanco, con un peso total aprox 
de 0.10ct
Cierre: Omega
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 250€



41206 / 4
24NJ Lote 77
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41349 / 51
24NJ Lote 78
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Pulsera realizada en oro de 18kt. Con zafiros en cabujón oval, 
engastados en bisel con un peso total aprox de 0.45ct y 
piedras incoloras.
Cierre: Mosquetón
Longitud interior: 19cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 450€

41378 / 9
24NJ Lote 79
CRUZ Y CORDÓN EN ORO 18KT, ZAFIROS Y RUBÍES 
SINTÉTICOS CON CIRCONITAS
Colgante en forma de cruz y cordón realizados en oro de 18kt. 
El colgante adornado por zafiros sintéticos, cabujones de 
rubíes también sintéticos y circonitas centrales
Medidas colgante: 6,5 x 3,5cm
Longitud del cordón: 60cm
Peso: 39,60

Importe Salida: 1.800€

41257 / 4
24NJ Lote 80
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla realizado en oro bajo. Formado por 
pequeñas perlas cultivadas alternadas con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 44cm
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 100€



41349 / 80
24NJ Lote 81
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro plano
Cierre: Palillo con argolla
Diámetro: 2,7cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 350€

41349 / 59
24NJ Lote 82
PULSERA CON PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Pulsera formada por pequeñas perlas cultivadas aplanadas y 
calibradas aprox en 3mm. Broche en oro de 18kt.
Cierre: Reasa
Longitud: 18cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 20€

41349 / 29
24NJ Lote 83
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con forma de pequeña criolla realizados 
en oro de 18kt. Cuajado central de diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.20ct.
Cierre: Palillo con clip
Díametro: 1cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 280€

41385 / 7
24NJ Lote 84
SEPTILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija septillo realizada en oro de 18kt con 7 diamantes en 
talla brillante, engastados en garras, con un peso total aprox 
de 0.70ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 290€



41332 / 13
24NJ Lote 85
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y PLATA DE LEY
Collar de perlas cultivadas en color dorado calibradas aprox 
en 7,9mm
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad, en plata de 
ley, adornada con una perla
Longitud: 50cm
Peso: 39,90gr.

Importe Salida: 100€

38758 / 8
24NJ Lote 86
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por una perla 
cultivada central, calibrada en 12,5mm de diámetro, 
flanqueada en hombros por pareja de diamantes talla brillante, 
engastados en chatón, con un peso total aprox de 0.18ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 280€

41295 / 54
24NJ Lote 87
PULSERA CON ÁGATAS Y METAL DORADO
Pulsera compuesta por cuentas de ágata blanca 
rectangulares facetadas y una esférica. Acompañadas de 
otras dos cuentas de ágata gris en talla briolet
Cierre: Reasa náutica en metal dorado
Longitud: 19cm
Peso: 49,90gr.

Importe Salida: 35€

41385 / 8
24NJ Lote 88
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con diseño de 
cenefas clásicas cuajadas de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.64ct
Cierre: Omega
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 370€



41332 / 20
24NJ Lote 89
COLGANTE DE CRISTAL DE ROCA Y PLATA BAJA
Colgante antiguo con cristal de roca y adornos de filigrana 
realizados en plata baja. Cordón de cuero.
Cierre: Mosquetón en metal
Longitud: 45cm
Peso: 23,10gr.

Importe Salida: 100€

41047 / 55
24NJ Lote 90
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón con eslabón veneciano trenzado en plata 
de ley, con contraste
Cierre: Reasa
Longitud: 40 cm.
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 75€

41385 / 2
24NJ Lote 91
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de banda en V 
adornada por diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.40ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 360€

41372 / 11
24NJ Lote 92
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt de forma sinuosa con 
diamantes talla brillante engastados en chatón con un peso 
total aprox de 2ct y unos valores estimados de color y pureza: 
D y WS1 respectivamente
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 1.570€



41295 / 15
24NJ Lote 93
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y GRAN CUARZO ROSA
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con gran 
cuarzo rosa en talla esmeralda rectangular engastada en 
garras con un peso total aprox de 12ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 225€

41371 / 3
24NJ Lote 94
COLGANTE EN ORO 18KT, TOPACIO Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt. Formado por un gran 
topacio azul en talla perilla, engastado en garras, con un peso 
total aprox de 29ct. Orlado por diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.84ct.
Medidas: 4 x2cm
Peso: 16,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41391 / 8
24NJ Lote 95
ENCENDEDOR DUPONT CHAPADO EN ORO
Encendedor de la marca "ST Dupont" chapado en oro. 
Señales de uso. En funcionamiento
Peso: 83,70gr.

Importe Salida: 90€

41295 / 80
24NJ Lote 96
PULSERA CON ÓNIX, ÁGATAS BLANCAS Y METAL 
DORADO
Pulsera realizada en metal dorado compuesta por cuentas 
esféricas facetadas de ónix y ágata blanca. Acompañadas de 
una pieza central de ónix rectangular estriada y unas cuentas 
rectangulares facetadas de ágata blanca.
Cierre: Pasador
Longitud: 21cm
Peso: 44,30gr.

Importe Salida: 35€



41377 / 3
24NJ Lote 97
TRES MONEDAS DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES 
CANADIENSES
Lote de tres monedas de oro de 24kt de una onza cada una, 
de 50 dólares canadienses de 1982. Con una ley de 999mm 
de oro puro.
Peso: 93,3gr (31,1gr cada una)

Importe Salida: 6.531€

41392 / 5
24NJ Lote 98
SORTIJA EN METAL DORADO Y PLATEADO, PIEDRAS DE 
COLOR Y CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado y plateado, con piedras color 
rosa de Francia en centro y orla, acompañadas de circonitas
Medida Sortija: 23
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 20€

41371 / 9
24NJ Lote 99
SORTIJA Y COLGANTE "GUAYASAMIN" EN PLATA DE LEY 
Y PIEDRAS DE COLOR
Conjunto formado por sortija y colgante realizados en plata, 
ambos con la firma grabada Guayasamín. Colgante en forma 
de ancla, con tres piedras verdes en cabujón engastadas en 
chatón, y sortija con distintos símbolos en relieve.
Medida Sortija: 11
Medidas colgante: 3 x 3cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 100€

41391 / 3
24NJ Lote 100
BROCHE EN ORO 18KT, ZAFIROS, RUBÍES Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Broche con forma de tortuga realizado en oro de 18kt. En el 
caparazón tallas de zafiros con peso total aprox 0.70ct y 
piedras incoloras. Detalles en ojos de rubíes con un peso total 
0.06ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4,5 x2,5cm
Peso: 21gr.

Importe Salida: 900€



41332 / 4
24NJ Lote 101
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral claro y cierre en metal dorado
Cierre: Caja y pestaña
Longitud: 45cm
Peso: 24,70gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 31
24NJ Lote 102
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y ÁGATAS VERDES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por ágatas verdes en talla fantasía engastadas 
en garras.
Cierre: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 85€

41371 / 7
24NJ Lote 103
BROCHE MARIPOSA EN ORO 18KT, RUBÍES, DIAMANTES 
Y ESMALTE
Broche con forma de mariposa realizado en oro de 18kt. 
Cuerpo cuajado por rubíes talla redonda engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.15ct. Diamantes 
decorando los ojos, antenas y centro de las alas, en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.35ct. El resto de las alas están decoradas con esmaltes en 
tonos amarillos y rojizos. Tiene anilla para colgar en el 
extremo de un ala.
Cierre: Doble aguja con canutillo
Medidas: 5,5 x 5cm
Peso: 22,60gr.

Importe Salida: 1.000€

41372 / 19
24NJ Lote 104
SORTIJA EN PLATA DE LEY, RUBÍ Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley. Con rubí central masivo 
engastado en bisel con un peso total aprox de 3ct, orlado de 
circonitas.
Medida Sortija: 17
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 190€



41372 / 20
24NJ Lote 105
CADENA EN ESPIGA DE METAL PLATEADO
Cadena realizada en metal plateado en forma de espiga
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm
Peso: 21,40gr.

Importe Salida: 15€

41385 / 6
24NJ Lote 106
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central y orla 
cuajadas de diamantes en talla brillante, engastados en 
garras y grano, con un peso total aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 13
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 345€

41387 / 1
24NJ Lote 107
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, PLATINO Y 
DIAMANTES
Collar largo con dos hilos de perlas cultivadas de color crema 
en ligero degradé calibradas aprox en 8-9mm. Broche de 
platino cuajado de diamantes en talla brillante, engastados en 
garras, grano y bisel con un peso total aprox de 0.30ct
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 60cm (hilo largo)
Peso: 111,10gr.

Importe Salida: 1.300€

41332 / 17
24NJ Lote 108
DOS PULSERAS EN PLATA BAJA
Lote de dos pulseras realizadas en plata baja. Una de ellas 
con turquesinas y circonitas. La otra con imitación de ópalo 
blanco y espinelas negras
Cierre: Caja con lengüeta 
Longitud: 17cm ambas
Peso: 36,20gr.

Importe Salida: 100€



41206 / 22
24NJ Lote 109
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€

40640 / 39
24NJ Lote 110
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con un diamante talla 
brillante, engastado en garras, con un peso total aprox de 
0.20 ct
Medida Sortija: 11 
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 350€

41349 / 99
24NJ Lote 111
PENDIENTES EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con dos 
esferas calibradas aprox 7,9mm
Cierre: Tuerca
Peso: 0,80gr.

Importe Salida: 120€

41349 / 66
24NJ Lote 112
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt, con eslabones en forma de 
círculo articulado y con argollas pequeñas
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 12,60gr.

Importe Salida: 550€



41295 / 69
24NJ Lote 113
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CITRINOS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de cuarzos citrinos en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 85€

41387 / 6
24NJ Lote 114
DOS PULSERAS DE PELO DE ELEFANTE Y JIRAFA CON 
METAL
Lote de dos pulseras , una realizada con pelo de elefante 
ajustable y otra con pelo de jirafa abierta con aplicaciones en 
metal
Peso: 17,10gr.

Importe Salida: 60€

41295 / 74
24NJ Lote 115
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PIEDRA LUNA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de piedra luna en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 85€

40640 / 31
24NJ Lote 116
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija estilo lanzadera en oro 18kt con diamantes en talla 
brillante engastados en chatón y grano con un peso total 
aprox de 0.65ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 1.300€



41372 / 5
24NJ Lote 117
BROCHE EN PLATA DE LEY, GRANATE, RUBÍES, 
CIRCONITAS Y ESMALTE
Broche realizado en plata 925 en forma de mariposa con 
granate central, esmaltes translucidos en las alas y circonitas 
cuajando cuerpo y alas. Detalle de rubíes como ojos con peso 
total aprox de 0.10ct.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 205€

41372 / 23
24NJ Lote 118
COLLAR DE CORAL, ORO 18KT, NÁCAR Y ESMALTE
Collar de una vuelta formado con cuentas de coral facetado. 
Rematado en una medalla realizada en oro de 18kt con placa 
de nácar tallada con una escena de la Primera Comunión y 
detalles de esmalte. Cierre de metal dorado roto.
Longitud: 40cm
Peso: 11,90gr.

Importe Salida: 235€

41349 / 34
24NJ Lote 119
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante y cadena barbada realizados en oro de 18kt. El 
colgante con forma de cruz latina, adornada por 6 diamantes 
en talla brillante, engastados en boquilla, con un peso total 
aprox de 0.25ct
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 60cm
Medidas colgante con reasa: 2,5 x 1,2cm
Peso: 20,70gr.

Importe Salida: 900€

41371 / 6
24NJ Lote 120
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
diamantes talla brillante con un peso total aprox 0.13ct, 
engastados sobre una base cuadrada con pestañas y perlas 
cultivadas calibradas aprox en 7,6mm. 
Cierre: Tornillo (apto para quien no tiene agujero en el lóbulo)
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 300€



40640 / 32
24NJ Lote 121
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija estilo antigua realizada en oro 18kt con decoración 
calada con un rubí central en talla oval engastado en chatón 
con un peso total aprox de 0.40ct y diamantes talla brillante 
engastados en chatón y grano con un peso total aprox de 
0.36ct
Medida Sortija:13
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 600€

41182 / 2
24NJ Lote 122
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.79ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41377 / 1
24NJ Lote 123
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

41295 / 17
24NJ Lote 124
COLLAR EN METAL CHAPADO EN ORO Y GRANDES 
ÁGATAS AMARILLAS
Collar realizado en metal chapado en oro con eslabón 
barbado. Formado por 6 grandes cuentas de ágatas amarillas 
con tornasoles dorados
Cierre: Mosquetón
Longitud: 75cm
Peso: 288gr.

Importe Salida: 260€



41295 / 79
24NJ Lote 125
PULSERA CON ÓNIX, CORNALINAS, ÁGATAS BLANCAS Y 
METAL DORADO
Pulsera realizada en metal dorado compuesta por cuentas 
esféricas de cornalinas y una central de ónix. Acompañadas 
de unas cuentas rectangulares facetadas de ágata blanca.
Cierre: Pasador
Longitud: 19cm
Peso: 57,70gr.

Importe Salida: 35€

40563 / 7
24NJ Lote 126
RUBÍ NATURAL DE 2.5 CT
Rubí natural en talla oval de 2.5ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 225€

41349 / 7
24NJ Lote 127
COLLAR DE PERLAS CON BROCHE EN ORO 18KT
Collar de tres hilos de perlas cultivadas en color crema, 
calibradas entre 5,8-8,9mm. Broche realizado en oro de 18kt 
con caja cuadrada adornada por pequeñas perlas cultivadas
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 50cm (el hilo más largo)
Peso: 91,60gr.

Importe Salida: 450€

41372 / 32
24NJ Lote 128
BOLÍGRAFO Y PORTAMINAS PARKER CHAPADOS EN 
ORO
Conjunto de bolígrafo y portaminas Parker en metal chapado 
en oro. Iniciales G.C. en el cuerpo. 
En su estuche. 
Peso: 39,20gr.

Importe Salida: 155€



41392 / 13
24NJ Lote 129
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley con moissanita 
central en talla redonda con peso 0.50ct, color D y pureza 
VVS1
Se adjunta certificado GRA 885020860
Medida Sortija: 23
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 50€

41349 / 8
24NJ Lote 130
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas en 7,6mm y orla de 
circonitas en garra alta
Cierre: Omega
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 300€

41378 / 5
24NJ Lote 131
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de pareja de pendientes y sortija realizados en oro 
de 18kt. Con zafiros en talla oval y cuadrada, engastados en 
bisel y carril, con peso total aprox de 1.50ct. Adornos de 
bandas de diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Omega
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 400€

41357 / 4
24NJ Lote 132
ADEREZO DE COLGANTE CON CADENA, PENDIENTES Y 
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN PLATA Y PIEDRAS DE 
IMITACIÓN
Aderezo de colgante con cadena, pareja de pendientes y 
sortija realizado en metal chapado en plata. Con forma de 
roseta con tallas de piedras azules y orla de cuajado de 
pequeñas piedras azules e incoloras
Medida Sortija: Adaptable
Longitud de la cadena: 45cm
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 24,20gr.

Importe Salida: 120€



41391 / 5
24NJ Lote 133
BROCHE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche con forma de hoja realizado en oro de 18kt. Adorno de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.15ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 5 x 1,2cm
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 250€

41387 / 2
24NJ Lote 134
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS MABE
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
mabe de color blanco calibradas aprox en 16mm. Señales de 
uso
Cierre: Omega
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 125€

41385 / 9
24NJ Lote 135
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central y hombros 
cuajados de diamantes en talla brillante, engastados en 
garras y grano, con un peso total aprox de 0.46ct
Medida Sortija: 11
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 220€

41349 / 16
24NJ Lote 136
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PIEDRAS INCOLORAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
De diseño antiguo con rosetas, piedras incoloras y decoración 
brillo y mate.
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4cm
Peso: 3,74gr.

Importe Salida: 150€



40640 / 6
24NJ Lote 137
SORTIJA EN ORO 18KT, TANZANITA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro 18kt con unan tanzanita en cabujón 
con peso aprox 21ct y decorada con diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total 
aproximado de 0.47ct y garras esmaltadas y bisel.
Medida Sortija: 14
Peso: 16,20gr.

Importe Salida: 1.700€

40640 / 37
24NJ Lote 138
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO, TURMALINA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contrastes. Formada por 
una turmalina y un topacio en talla corazón, engastados en 
garras, con un peso aprox de 0.50ct y 0.56ct respectivamente. 
Acompañados de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.40ct.
Medida sortija: 13
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 825€

41349 / 95
24NJ Lote 139
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
TOPACIOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con topacios 
en talla esmeralda engastadas en garras con un peso total 
aprox de 2.10ct y colgando perlas cultivadas de color blanco 
calibradas en 7mm (se pueden extraer)
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 150€

41332 / 18
24NJ Lote 140
PINZA BILLETERA EN PLATA DE LEY
Pinza billetera realizada en plata de ley, con contraste, hecha 
en México. Con metal esmaltado con colores en el centro, con 
faltas.
Medidas: 5 x 2,5cm
Peso bruto total: 19,30gr

Importe Salida: 100€



41356 / 2
24NJ Lote 141
SORTIJA EN ORO 18KT Y PIEDRA COLOR AMATISTA
Sortija realizada en oro de 18kt con piedra sintética facetada 
de color amatista
Medida Sortija: 16
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 350€

40787 / 16
24NJ Lote 142
COLLAR DE LAPISLÁZULI Y ORO 18KT
Collar compuesto por tallas esféricas de lapislázuli. Cierre de 
oro de 18kt con caja y pestaña.
Longitud: 40cm
Peso: 41,90gr.

Importe Salida: 160€

40250 / 59
24NJ Lote 143
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y PERLAS 
CULTIVADAS
Pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con perlas 
cultivadas
Cierre: Presión
Peso: 6gr.

Importe Salida: 270€

40640 / 30
24NJ Lote 144
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
RUBÍES
Sortija tipo lanzadera realizado en oro de 18kt con rubíes en 
talla marquise engastados en bisel, con un peso total aprox de 
0.42ct. Con diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un diamante central de peso aprox 0.20ct
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.35ct
Medida Sortija: 13
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.200€



41372 / 18
24NJ Lote 145
PULSERA "TÚ Y YO" EN PLATA DE LEY Y PIEDRAS 
LAVANDAS
Pulsera con diseño "tú y yo" realizada en plata de ley con dos 
piedras color lavanda y aplicaciones doradas.
Mecanismo de apertura con bisagra

Peso: 40,10gr.

Importe Salida: 190€

40250 / 37
24NJ Lote 146
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT, DIAMANTES, 
ESMERALDAS Y ZAFIROS 
Sortija tipo lanzadera realizada en oro amarillo de 18kt con 
vistas en oro blanco de 18kt compuesta por dos esmeraldas 
en talla redonda de aprox 0.70ct orladas de zafiros amarillos 
en talla triangulo y todo ello cuajado de diamantes en talla 
brillante de aprox 0.50ct 
Medida Sortija: 14
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 950€

41372 / 10
24NJ Lote 147
PLUMA PARKER EN METAL CHAPADO EN ORO Y PLUMÍN 
DE ORO 18KT
Pluma Parker en metal chapado en oro con el plumín 
realizado en oro de 18kt. Señales de uso.
Sistema de carga: Émbolo
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 100€

40640 / 28
24NJ Lote 148
SORTIJA INFINITY EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES 
Sortija infinity realizada en oro de 18kt con zafiros talla cojín 
engastados en garra con un peso total aprox de 5.29ct y 
diamantes talla baguette engastados en garras con un peso 
total aproximado de 0.30ct
Medida Sortija: 10
Peso: 6gr.

Importe Salida: 750€



41356 / 15
24NJ Lote 149
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pendientes con dos cuerpos y movimiento realizados en oro 
de 18kt. La parte superior con forma de lazo gallonado, 
adornado por diamantes en talla 8x8 engastados en grano 
con un peso total aprox de 0.40ct. Colgando detalles 
gallonados con forma de corazón
Cierre: Omega
Longitud: 2cm
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 750€

41356 / 4
24NJ Lote 150
PULSERA EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
MONEDA
Pulsera realizada en oro de 18kt con eslabones ovalados con 
perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 7mm y 
colgante con reproducción de moneda de dos pesos 
mexicanos de 1945 en orla calada.
Cierre: Pestaña y cadena de seguridad (donde está la 
moneda)
Longitud: 18cm
Peso: 25,60gr.

Importe Salida: 1.000€

41371 / 17
24NJ Lote 151
PULSERA EN PLATA 925 Y PIEDRAS INCOLORAS
Pulsera semirrigida realizada en plata 925 de forna naturalista 
con zonas de brillo y mate, adornada con piedras incoloras. 
Cierre: Lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 39,40gr.

Importe Salida: 200€

41313 / 9
24NJ Lote 152
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PIEDRAS DE 
COLOR E INCOLORAS
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
detalle de colgante en forma de flor, que pende de pequeño 
carril. Ambos adornados por piedras incoloras y de tonos 
azules, rosas y amarillas
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 125€



40640 / 33
24NJ Lote 153
SORTIJA EN ORO 18KT, RODOLITAS Y DIAMANTES 
Sortija estilo antigua de diseño calado realizada en oro de 
18kt. Con rodolitas en talla oval y en carril con peso total 
aprox de 0.25ct y diamantes talla brillante engastados en 
grano con un peso total aprox de 0.10ct
Falta una rodolita. 
Medida Sortija: 13
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 810€

41295 / 42
24NJ Lote 154
PULSERA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y CITRINOS
Pulsera realizada en plata de ley. Con motivos de hojas 
formadas por amatistas y cuarzos citrinos en talla oval 
engastadas en garras
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 29,60gr.

Importe Salida: 455€

41394 / 2
24NJ Lote 155
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

41356 / 5
24NJ Lote 156
CONJUNTO DE PENDIENTES Y COLGANTE EN PLATA DE 
LEY Y PIEDRAS COLOR AMATISTA
Conjunto formado por pareja de pendientes y colgante con 
cadena, realizados en plata de ley. Adornados por piedras de 
color amatista en tallas esféricas facetadas.
Cierre: Reasa la cadena, Omega los pendientes
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 18,40gr.

Importe Salida: 150€



41307 / 3
24NJ Lote 157
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley con 
contraste. Con dos cuerpos, la parte superior banda de 
circonitas y en el inferior gran moissanita en talla brillante 
central engastada en garras, orlada con pequeñas circonitas 
engastadas grano.
Cierre: Clic
Peso: 3,90gr
Se adjunta certificados GRA de las dos grandes moissanitas 
centrales, con nº 886525481 y 886525482, con las siguientes 
características:
Peso: 1ct (cada una)
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente

Importe Salida: 100€

41392 / 3
24NJ Lote 158
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN ORO, PIEDRA AZUL Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en metal chapado en oro, con piedra azul 
central rodeada de circonitas y decoración de esmaltes azules 
y verdes
Medida Sortija: 25
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 20€

41332 / 16
24NJ Lote 159
PAREJA DE ROSARIOS EN METAL Y AZABACHE
Pareja de rosarios realizados en metal. El largo con cuentas 
facetadas de azabache y trabajado en filigrana. El otro un 
rosario de mano de un misterio, con cuentas en forma de 
rosa.
Longitud: 50cm el largo, 15cm el pequeño
Peso: 52,30gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 56
24NJ Lote 160
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN PLATA CON FORMA DE 
HOJA
Sortija chapada en plata con diseño de hoja de vid
Medida Sortija: 11 (abierta)
Peso: 12,30gr.

Importe Salida: 40€



41295 / 77
24NJ Lote 161
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
RUBÍES MASIVOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste y chapada en oro. Formados por 
tallas en perilla, planas y facetadas de rubíes masivos. Todas 
engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 16,50gr.

Importe Salida: 165€

41371 / 14
24NJ Lote 162
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Con diamantes en 
talla brillante, engastados en grano y chatón, con un peso 
total aprox de 0.26ct.
Medida Sortija:12
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 900€

41332 / 2
24NJ Lote 163
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral rojo y cierre en plata de ley 
chapada en oro
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 30,90gr.

Importe Salida: 100€

40250 / 20
24NJ Lote 164
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO, RUBÍES Y 
DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con peridoto central con un 
peso total de aprox 2ct. A cada lado rubíes engastados en 
garras con un peso total aprox de 0,32ct. Todas estas piedras 
están rodeadas por una orla de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 11 
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 1.000€



40919 / 4
24NJ Lote 165
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos zafiros en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0,58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41349 / 98
24NJ Lote 166
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes de diseño antiguo realizados en oro de 
18kt. Adornados con diamantes en talla antigua, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.50ct.
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2,8cm
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 220€

41392 / 4
24NJ Lote 167
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN ORO, PIEDRA VERDE Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en metal chapado en oro, con piedra verde 
central y circonitas a los lados
Medida Sortija: 25
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 15€

41332 / 9
24NJ Lote 168
PULSERA DE CORAL Y METAL
Pulsera realizada con una rama de coral negro, unida con una 
aplicación de metal. Con desperfectos en el coral
Diámetro: 7,5cm
Peso: 13gr.

Importe Salida: 100€



41356 / 1
24NJ Lote 169
SORTIJA EN ORO 18KT, CITRINO Y RUBÍ SINTÉTICO
Lote de dos sortijas realizadas. en oro de 18kt. Una con 
cuarzo citrino y la otra con rubí sintético
Medida Sortijas: 14 citrino, 12 rubí 
Peso: 15,10gr.

Importe Salida: 450€

41356 / 13
24NJ Lote 170
MEDALLA Y CADENA EN ORO 18KT
Medalla y cadena realizados en oro de 18kt. La medalla con la 
imagen del horóscopo sagitario y en su parte posterior las 
iniciales "L" y "A". Cadena barbada.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€

41356 / 12
24NJ Lote 171
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS MABE
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
mabe de color blanco calibradas aprox en 5,5mm
Cierre: Omega
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 200€

41356 / 7
24NJ Lote 172
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
CIRCONITAS
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Con diseño de doble roseta 
adornadas con circonitas
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 17
Peso: 14gr.

Importe Salida: 500€



41356 / 3
24NJ Lote 173
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
PERLAS MABE Y DIAMANTES
Conjunto formado por una sortija y una pareja de pendientes 
realizados en oro de 18kt. Con perlas mabe de color blanco 
calibradas aprox en 16mm, con figuras de mosca adornadas 
por pequeños diamantes. Pequeña fractura en uno de los 
pendientes y en la sortija, en la que falta una patita de las 
moscas
Medida Sortija: 12
Cierre Pendientes: Omega
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 350€

40640 / 38
24NJ Lote 174
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro talla corazón de 
peso aprox 0.98ct y topacios talla corazón con un peso total 
aprox de 0.40ct adornado con diamantes talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.40ct
Medida Sortija: 14
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 850€

41356 / 8
24NJ Lote 175
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes diseño "tú y yo" realizados en oro de 
18kt. Con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox 
en 8mm y diamantes en talla brillante engastados en garras 
con un peso total aprox de 0.30ct
Cierre: Omega
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 250€

41356 / 6
24NJ Lote 176
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT Y PIEDRA COLOR 
ROSELLA
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt con piedra facetada 
de color rosella
Medida Sortija: 14
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 280€



40640 / 13
24NJ Lote 177
PENDIENTES EN ORO 18KT, TURMALINAS, ZAFIROS Y 
DIAMANTES 
Pendientes realizados en oro de 18kt de diseño calado con 
turmalinas en talla oval engastadas en garras con un peso 
total aprox 1ct. Acompañan pequeños brillantes engastados 
en grano y zafiros en talla oval engastadas engastados en 
garras con un peso total aprox 2.1ct
Cierre: Presión
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 720€

41394 / 5
24NJ Lote 178
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

41332 / 10
24NJ Lote 179
COLLAR DE CORAL, PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Collar con cuentas en forma de barrilete de coral claro y 
perlas cultivadas
Cierre: Reasa en oro de 18kt
Longitud: 70cm
Peso: 18,90gr.

Importe Salida: 100€

41292 / 6
24NJ Lote 180
BRAZALETE ANCHO EN METAL CHAPADO EN ORO Y 
CIRCONITAS
Brazalete ancho realizado en metal chapado en oro. 
Bellamente decorado con trabajo de filigrana y cuatro juegos 
de circonitas como estrellas
Cierre: Pasador con cadena
Diámetro: 7cm
Peso: 44,60gr.

Importe Salida: 120€



41295 / 60
24NJ Lote 181
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con una 
amatista central en talla oval facetada engastada en bisel y 
pavé de amatistas sobre vistas en plata pavonada
Medida Sortija: 11
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 200€

41295 / 26
24NJ Lote 182
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CITRINOS DORADOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. Compuestos por cuarzos citrinos 
en tono dorado, con tallas redonda, oval y perilla, engastados 
en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 105€

41359 / 4
24NJ Lote 183
DOS SORTIJAS EN ORO 18KT, DIAMANTES Y ZAFIROS 
INCOLOROS
Conjunto de dos sortijas realizadas en oro de 18kt. Una con 
adorno central de zafiros incoloros con vistas en blanco, y la 
otra con carril cruzado de diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0.08ct
Medida Sortijas: 14 la de zafiros, 13 la de diamantes
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 230€

41349 / 96
24NJ Lote 184
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes tipo dormilona realizados en oro de 18kt 
con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 
7mm.
Cierre: Presión
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 120€



41378 / 6
24NJ Lote 185
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT Y CIRCONITAS
Gargantilla con eslabón plano fantasía y detalle de circonitas 
sobre vistas en oro blanco
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 42cm
Peso: 20gr.

Importe Salida: 950€

40640 / 45
24NJ Lote 186
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central talla 
brillante engastado en garras de aprox 0.38ct y motivo de 
lazada cuajada de brillantes engastados en grano y garras 
con un peso aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 825€

41349 / 2
24NJ Lote 187
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
detalle central cuajado de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano en vistas de oro blanco, con un peso 
total aprox de 0.50ct
Cierre: Omega (en oro blanco 18kt)
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 600€

39752 / 10
24NJ Lote 188
PAREJA DE DORMILONAS CON DIAMANTES 0.40 CT EN 
CHATÓN EN ORO 18 KT
Realizados en oro de 18 kt. Formados por dos diamantes en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total 
aproximado de 0.40 ct. Cierre presión.
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 550€



41359 / 7
24NJ Lote 189
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Con rubí central en talla oval, 
engastado en bisel abierto con garras, con peso total aprox de 
0.40ct y adorno de circonitas laterales
Medida Sortija: 13
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 100€

41394 / 3
24NJ Lote 190
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

40862 / 1
24NJ Lote 191
SORTIJA EN PLATA, CIRCONITAS Y RUBÍ NATURAL
Realizada en plata de ley 925 milésimas. Formada por un rubí 
central talla pera engastado en bisel con una hilera de 
circonitas talla redonda engastadas en grano.
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 110€

41387 / 5
24NJ Lote 192
PULSERA EN PLATA DE LEY Y ÉBANO
Pulsera realizada en plata de ley con eslabones de ébano 
unidos por cadenas barbadas
Cierre: Pasador
Longitud: 22cm
Peso: 21,50gr.

Importe Salida: 60€



41349 / 52
24NJ Lote 193
DOS SOLITARIOS EN ORO 18KT, DIAMANTE Y PIEDRA 
INCOLORA
Lote de dos sortijas solitario realizadas en oro de 18kt. Una 
con diamante central en talla brillante, engastado en garras, 
con un peso total aprox de 0.10ct y el otro con una piedra 
incolora central.
Medida Sortija: 13 con diamante, 12 con piedra
Peso: 4,7gr (2,4gr diamante, 2,3gr piedra)

Importe Salida: 220€

41349 / 77
24NJ Lote 194
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro doble cruzado
Cierre: Pestaña
Diámetro: 2,6cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 200€

41372 / 12
24NJ Lote 195
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en talla 
brillante, dos centrales y otros en filas engastados en carril, 
con un peso total aprox de 0.40ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 750€

41372 / 8
24NJ Lote 196
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt con 
pequeña cúpula pave montando diamantes talla brillante con 
vistas en blanco, con un peso total aprox de 2.20ct.
Medida Sortija: 12
Cierre Pendientes: Omega
Peso: 37,20gr.

Importe Salida: 2.200€



41401 / 1
24NJ Lote 197
COLLAR EN ORO 18KT, CUARZOS Y PIEDRAS DE COLOR
Collar realizado en oro de 18kt con piedras de cuarzos y 
piedras de color biseladas y unidas entre sí por eslabón 
barbado.
Cierre: Pestaña
Longitud: 45cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 200€

41392 / 15
24NJ Lote 198
PULSERA EN METAL CHAPADO EN ORO Y ESLABÓN 
CUBANO
Gran pulsera realizada en metal chapado en oro con 
eslabones de cadena cubana
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 22cm
Peso: 291,80gr.

Importe Salida: 110€

41349 / 19
24NJ Lote 199
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con 3 rosetas cuajadas 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 16
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 260€

41295 / 32
24NJ Lote 200
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CITRINOS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de cuarzos citrinos en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 85€



41349 / 85
24NJ Lote 201
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en talla oval, 
engastada en garras, con peso total aprox de 0.50ct. Orla de 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.45ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3gr.

Importe Salida: 250€

41357 / 6
24NJ Lote 202
CADENA EN PLATA 925 CON COLGANTE EN METAL 
CHAPADO EN PLATA Y PIEDRAS DE IMITACIÓN
Colgante realizado en metal chapado en plata. Con gran 
piedra azul en talla oval facetada con orla de piedras 
incoloras. Cadena realizada en plata de ley de eslabón 
fantasía
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 49
24NJ Lote 203
PULSERA DE ÁGATAS AMARILLAS Y METAL DORADA
Pulsera realizada en metal dorado. Formado por 5 grandes 
tallas de ágatas amarillas con forma de perilla
Cierre: Mosquetón
Longitud: 22cm
Peso: 47,50gr.

Importe Salida: 65€

41359 / 3
24NJ Lote 204
SORTIJA EN ORO 18KT CON CAMAFEO
Sortija realizada en oro de 18kt con camafeo de busto 
femenino engastado en garras
Medida Sortija: 13
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 175€



41356 / 11
24NJ Lote 205
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS MABE
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
mabe de color blanco calibradas aprox en 8,4mm
Cierre: Omega
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 250€

41360 / 2
24NJ Lote 206
PULSERA EN PLATINO Y DIAMANTES
Fantástica pulsera realizada en platino. Compuesta por 6 
eslabones ovales cuajados de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 12ct. Son 
abiertos y unidos por piezas adornadas por carriles de 
diamantes en talla baguette con un peso total aprox de 0.60ct 
y brillante con un peso total aprox de 1ct
Peso total aprox de todos los diamantes: 13.60ct
Cierre: Pinza con mecanismo de seguridad
Longitud: 17,5cm
Peso: 56,90gr.

Importe Salida: 6.000€

41359 / 5
24NJ Lote 207
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIRO SÍNTETICO DORADO
Sortija realizada en oro de 18kt con gran zafiro sintético 
central en color dorado y talla rectangular, engastado en 
garras
Medida Sortija: 13
Peso: 7gr.

Importe Salida: 225€

39880 / 4
24NJ Lote 208
PENDIENTES CON AMATISTAS NATURALES EN PLATA DE 
LEY
Realizados en plata de ley. Formados por dos amatistas en 
talla oval facetada, engastadas en garras, con un peso total 
aproximado de 7.30 ct. Cierre presión.
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 110€



41372 / 1
24NJ Lote 209
COLLAR DE ESFERAS VENECIANAS
Collar realizado a partir de esferas de vidrio veneciano con 
aplicaciones de metal dorado. 
Longitud: 70cm
Peso: 161,50gr.

Importe Salida: 190€

41371 / 4
24NJ Lote 210
BROCHE EN ORO 18KT, TURQUESAS, PERLA CULTIVADA 
Y ESMALTE
Broche años 70 realizado en oro de 18kt. Formado por hileras 
estriadas y lisas con esmalte verde y azul (presenta pérdidas) 
decoradas en el centro por una perla cultivada calibrada en 
6mm y dos turquesas en talla cabujón romboidal.
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 4 x 1,5cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 200€

41371 / 1
24NJ Lote 211
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CIRCONITAS Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con un rubí talla marquise 
engastado en chatón con un peso aprox de 0.50ct (presenta 
fractura en el vértice) y dos bandas de circonitas talla redonda 
engastadas en grano.
Medida Sortija: 12
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 140€

41349 / 82
24NJ Lote 212
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro abierto en tubo.
Cierre: Presión
Diámetro: 1,9cm
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 130€



41356 / 9
24NJ Lote 213
ADEREZO DE GARGANTILLA, PULSERA Y PENDIENTES 
EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Aderezo formado por gargantilla, pulsera y pendientes 
realizados en oro de 18kt. Con zafiros en cabujón, engastados 
en boquilla, con peso total aprox de 2ct. La gargantilla con 
cadena de eslabón redondo.
Cierre: Mosquetón y los pendientes presión
Longitud: 40cm gargantilla, 18cm pulsera y 3cm pendientes
Peso: 68,2gr (34,7gr gargantilla, 24,3gr pulsera y 9,2gr 
pendientes)

Importe Salida: 2.750€

41295 / 37
24NJ Lote 214
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por amatista en 
tallas oval y perilla engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos amatistas
Longitud: 19cm
Peso: 53,50gr.

Importe Salida: 595€

41401 / 2
24NJ Lote 215
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en talla oval, 
engastada en garra, con peso total aprox de 0.40ct y orla 
diamantes en talla brillante, engastados en garra, con un peso 
total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 11
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 300€

41349 / 88
24NJ Lote 216
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 13,3mm.
Cierre: Presión
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 300€



41372 / 6
24NJ Lote 217
PULSERA EN PLATA DE LEY Y ZAFIROS AMARILLOS
Pulsera de media caña realizada en plata de ley bañada en 
oro rosa. Cuajada con zafiros amarillos talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 4ct. 
Cierre: Lengüeta y ocho de seguridad.
Medida interior: 6cm
Peso: 18,90gr.

Importe Salida: 250€

41392 / 9
24NJ Lote 218
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con circonitas 
en la parte superior y moissanitas en la parte colgante con un 
peso total aprox de 2.ct (1ct cada una) orlada de circonitas. 
Cierre: Presión
Longitud: 1,8cm
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 110€

41369 / 12
24NJ Lote 219
COLLAR DE MALAQUITA Y ORO 14KT
Collar corto de cuentas de malaquita y cierre de oro 14kt con 
adorno de piedra verde
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 60cm
Peso: 145,80gr.

Importe Salida: 150€

41349 / 87
24NJ Lote 220
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt con diamantes en talla brillante, con un peso total 
aprox de 0.30ct
Cierre: Ballestilla
Longitud: 3,5cm
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 260€



41349 / 21
24NJ Lote 221
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con dos esmeraldas en talla 
rectangular, engastadas en garras, con peso total aprox de 
0.18ct y diamantes en talla brillante, engastados en garras, 
con un peso total aprox de 0.45ct
Medida Sortija: 10
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 200€

41206 / 16
24NJ Lote 222
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

41050 / 10
24NJ Lote 223
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas en talla 
oval engastadas en garra con un peso total aprox de 1,65ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41357 / 15
24NJ Lote 224
TRESILLO EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Sortija tresillo realizada en plata de ley 925. Con tres 
moissanitas en talla redonda engastadas en garras, con un 
peso total aprox de 4ct (1ct cada uno de los lados y 2ct la 
central).
Se acompaña de certificado GRA, nº 685605568
Medida Sortija: 11
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 180€



41349 / 13
24NJ Lote 225
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 8,9mm. La 
parte superior adornada con diamantes en talla brillante, 
engastados en bisel, con un peso total aprox de 0.08ct
Cierre: Omega
Peso: 9,83gr.

Importe Salida: 400€

41371 / 15
24NJ Lote 226
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro de 18kt. Con motivos 
florales adornada por diamantes en talla brillante, engastados 
chatón, con un peso total aprox de 0.30ct.
Medida Sortija:12
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 800€

41047 / 54
24NJ Lote 227
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón con eslabón veneciano trenzado en plata 
de ley, con contraste
Cierre: Reasa
Longitud: 40 cm.
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 50€

41349 / 86
24NJ Lote 228
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS MABE
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
mabe de color blanco calibradas aprox en 10mm con bisel 
facetado.
Cierre: Omega
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€



41349 / 126
24NJ Lote 229
SORTIJA EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt con 5 circonitas engastadas 
en garras
Medida Sortija: 13
Peso: 3gr.

Importe Salida: 140€

41349 / 47
24NJ Lote 230
CONJUNTO DE COLLAR Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y CIRCONITAS
Conjunto de collar y pendientes largos realizados en oro de 
18kt. Con esmeraldas en talla oval, engastadas en garra, con 
un peso total aprox de 2.50ct y acompañadas de circonitas.
Cierre: Mosquetón el collar, omega los pendientes 
Longitud: 44cm el collar y 2,5cm los pendientes
Peso: 24,4gr (17,9gr el collar, 6,5gr los pendientes)

Importe Salida: 1.000€

41360 / 4
24NJ Lote 231
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES 
"GRASSY"
Pulsera rígida con sistema de bisagra realizada en oro de 18kt 
de la marca "Grassy". Frontal ondulado por flores compuestas 
con rubíes en talla redonda, engastados en garra, con peso 
total aprox de 5ct y en el centro diamantes en talla brillante, 
engastados en chatón, con un peso total aprox de 0.50ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Medida interior: 6cm
Peso: 31,60gr.

Importe Salida: 1.500€

41349 / 84
24NJ Lote 232
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de aro 
de tubo rizado
Cierre: Palillo en clip
Diámetro: 2,8cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 160€



40672 / 7
24NJ Lote 233
SORTIJA EN ORO DE 9 KT CON TOPACIOS
Sortija realizada en oro de 9 kt (375mm) con un topacio 
central talla redonda de aproximadamente 0.35 ct y pequeños 
topacios en los hombros. 
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 190€

41394 / 1
24NJ Lote 234
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€

41368 / 2
24NJ Lote 235
GARGANTILLA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES 
"GRASSY"
Collar corto o gargantilla realizada en oro de 18kt. Con 
bandas onduladas en oro brillo y motivos de flores. Las flores 
frontales están adornadas con rubíes en talla redonda, 
engastados en garras, con peso total aprox de 8ct y 
diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.80ct
Cierre: Caja con lengüeta y mecanismo de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 47,70gr.

Importe Salida: 2.500€

41368 / 1
24NJ Lote 236
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
RUBÍES Y DIAMANTES "GRASSY"
Conjunto formado por una pareja de pendientes y un sortija 
realizados en oro de 18kt con firma de la marca "Grassy". 
Diseño de flor formadas por rubíes como pétalos en talla 
redonda, engastados en garra, con peso total aprox de 6ct 
(4ct los pendientes, 2ct la sortija). En el centro de las flores, 
diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.30ct (0.20ct en pendientes, 0.10ct la 
sortija)
Medida Sortija: 12
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 15,7gr (9,4gr los pendientes, 6,3gr la sortija)

Importe Salida: 900€



41372 / 30
24NJ Lote 237
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante en talla 
brillante engastado en bisel abierto, con un peso aprox de 
0.15ct
Medida Sortija:11
Peso: 3,20

Importe Salida: 250€

41349 / 15
24NJ Lote 238
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes de aro realizados en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla baguette, engastados en carril, con un 
peso total aprox de 0.50ct. Parte posterior calada
Cierre: Palillo con clip
Díametro: 2,5cm
Peso: 4,84gr.

Importe Salida: 220€

41349 / 11
24NJ Lote 239
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con carril de 9 diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4gr.

Importe Salida: 220€

41349 / 93
24NJ Lote 240
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PIEDRAS DE COLOR E 
INCOLORAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con adorno de 
piedras de color rojo alternas con incoloras
Cierre: Ballestilla
Longitud: 1,5cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 150€



41392 / 12
24NJ Lote 241
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN ORO, AMATISTAS Y 
TURQUESINAS
Sortija realizada en metal chapado en oro, diseño "tú y yo" 
con dos amatistas y adorno de turquesinas
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 80€

41349 / 81
24NJ Lote 242
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT Y PERLAS 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro lobulado. En el centro perlas cultivadas en color blanco y 
calibradas aprox en 4mm
Cierre: Omega
Diámetro: 1,8cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 300€

41295 / 20
24NJ Lote 243
COLLAR EN METAL CHAPADO EN ORO Y GRANDES 
CUENTAS DE CUARZO LIMÓN
Collar realizado en metal chapado en oro. Formado por 
grandes cuentas de cuarzo limón en tallas rectangulares 
facetadas. Una de las cuentas presenta pequeñas faltas en el 
interior
Cierre: Mosquetón
Longitud: 75cm
Peso: 173gr.

Importe Salida: 130€

41394 / 4
24NJ Lote 244
MONEDA DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES CANADIENSES
Moneda de oro de 24kt de una onza, de 50 dólares 
canadienses de 1982. Con una ley de 999mm de oro puro.
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 2.177€



41371 / 2
24NJ Lote 245
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CIRCONITAS Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con decoración estriada en el 
brazo. Con rubí central talla marquise engastado en chatón 
con un peso aprox de 0.40ct y circonitas talla redonda 
engastadas en grano.
Medida Sortija:12
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 120€

41372 / 3
24NJ Lote 246
BROCHE-COLGANTE CON CADENA EN PLATA DE LEY, 
RUBÍES Y CIRCONITAS
Broche-colgante con cadena realizados en plata 925. En 
forma de libélula, las alas están decoradas con esmalte y el 
cuerpo está cuajado de circonitas con dos rubíes masivos a 
modo de ojos.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad el broche y reasa 
la cadena
Longitud de la cadena: 50cm 
Peso: 23gr.

Importe Salida: 205€

41349 / 10
24NJ Lote 247
ALFILER EN ORO 18KT Y METAL
Alfiler realizado en oro de 18kt con detalle de cabeza de 
caballo calada.
Cierre: Canutillo en metal
Longitud: 6,5cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 50€

41349 / 23
24NJ Lote 248
DOS COLLARES DE CORAL Y ORO 18KT
Lote de dos collares de cuentas esféricas de coral, calibradas 
en 6mm el corto y 6,8mm el largo.
Cierres: Reasa en oro de 18kt
Longitud: 43cm y 46cm
Peso: 49gr (21,5gr el corto y 27,5gr el largo)

Importe Salida: 300€



41375 / 1
24NJ Lote 249
CONJUNTO DE COLLAR Y PULSERA EN ORO DE 18KT
Conjunto formado por collar y pulsera realizados en oro de 
18kt. Diseño de cuentas esféricas en degradé y cónicas 
alternando terminación en mate y brillo. El collar tienen en la 
parte posterior un cordón de oro 18kt
Cierre: Pinza con mecanismo de seguridad
Longitud: 60cm el collar y 19cm la pulsera
Peso: 83,70gr.

Importe Salida: 3.800€

41378 / 8
24NJ Lote 250
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
forma de flor y adorno central de diamantes en talla brillante, 
engastados en boquilla sobre vistas en blanco, con un peso 
total aprox de 0.30ct
Cierre: Omega
Diámetro: 2cm

Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 450€

41372 / 27
24NJ Lote 251
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Collar de tres vueltas de perlas cultivadas en agua dulce.
Cierre: Mosquetón realizado en oro de 18kt. 
Peso: 27,50gr.

Importe Salida: 155€

41031 / 3
24NJ Lote 252
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
RUBÍES
Pareja de pendientes largos realizados en oro de 18kt con 
detalle central de pequeños rubíes engastados en garras y 
rematados con perlas cultivadas calibradas en 11mm
Cierre: Gancho
Longitud: 2cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 130€



41385 / 3
24NJ Lote 253
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante, engastado en garras, con un peso aprox de 
0.15ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 375€

41372 / 31
24NJ Lote 254
COLGANTE ANTIGUO EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Colgante antiguo realizado en oro de 18kt en forma vegetal 
con diamantes talla antigua engastados en garras y chatón, 
con un peso total aprox de 1ct. Con caja. 
Medidas: 5,5 x 2cm
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 510€

41177 / 16
24NJ Lote 255
LOTE DE 17 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 60CT
Lote de 17 amatistas naturales en talla oval, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 60ct

Importe Salida: 180€

40385 / 11
24NJ Lote 256
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES 
Sortija estilo media alianza realizada en oro de 18kt. 
compuesta por diamantes engastados en chatón con un peso 
total aprox de 0,40ct. 
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 400€



41392 / 8
24NJ Lote 257
PULSERA EN METAL PLATEADO DE TRES AROS
Pulsera abierta realizada en metal plateado con tres aros 
entrelazados, el central con malla calada y los otros pulidos.
Peso: 22,90gr.

Importe Salida: 20€

41391 / 6
24NJ Lote 258
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS SINTÉTICOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con textura 
brillo y mate, adornados con zafiros sintéticos
Cierre: Presión de silicona
Diámetro: 1,3cm
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 200€

41391 / 4
24NJ Lote 259
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS, ESMERALDAS 
Y PIEDRAS INCOLORAS
Sortija multiaro unidos realizada en oro de 18kt. Con rubíes 
con peso total aprox 0.25ct, zafiros con peso total aprox 
0.25ct y esmeraldas con peso total aprox 0.18ct, todos ellos 
en tallas redondas y engastados en garras. Acompañan 
también piedras incoloras.
Medida Sortija: 18
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 200€

41404 / 1
24NJ Lote 260
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante antigua, engastado en bisel, con un peso 
aprox de 0.35ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 250€



40677 / 13
24NJ Lote 261
PULSERA CON ESLABONES DE ORO Y DIAMANTES
Pulsera con cintas de caucho negro entrelazado y eslabones 
de oro de 18kt con diamantes talla brillante engastados en 
chatón con un peso total aprox de 0.10ct. 
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 270€

41392 / 7
24NJ Lote 262
CINQUILLO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Sortija cinquillo realizada en plata de ley con 5 moissanitas 
con peso total aprox 3.50ct. La central de 1ct, color D y 
pureza VVS1
Se adjunta certificado GRA 880852319
Medida Sortija: 22
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 120€

41377 / 2
24NJ Lote 263
DOS MONEDAS DE ORO 24KT DE 50 DÓLARES 
CANADIENSES
Lote de dos monedas de oro de 24kt de una onza cada una, 
de 50 dólares canadienses de 1982. Con una ley de 999mm 
de oro puro.
Peso: 62,2gr (31,1gr cada una)

Importe Salida: 4.354€

40563 / 4
24NJ Lote 264
RUBÍ NATURAL DE 1.25CT
Rubí natural en talla oval de 1.25ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 250€



41392 / 1
24NJ Lote 265
COLLAR-GARGANTILLA EN METAL CON CUENTAS DE 
CRISTAL Y PIEDRAS DE COLOR
Collar gargantilla con cuentas cristal color turquesa y parte 
central realizada en metal dorado con piedras de diferentes 
colores
Cierre: Gancho
Longitud: 50cm
Peso: 96,40gr.

Importe Salida: 50€

41349 / 102
24NJ Lote 266
GEMELOS EN ORO BICOLOR 18KT Y PIEDRAS DE COLOR
Pareja de gemelos realizados en oro bicolor de 18kt. Dobles 
botones adornados con piedras de color granate en talla 
redonda
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 150€

41391 / 7
24NJ Lote 267
ENCENDEDOR CARTIER LACADO EN BEIGE
Encededor de la Marca "Cartier" lacado en color beige y 
aplicaciones en metal chapado en oro. Con su funda original. 
En funcionamiento
Peso: 73,60gr.

Importe Salida: 100€

41200 / 4
24NJ Lote 268
MEDALLA DE LA MADRE EN ORO 18KT
Medalla de la Madre realizada en oro de 18kt. De dos 
cuerpos, el superior con forma de lazo y el inferior de medalla 
redonda con imagen de madre e hijo. Con la inscripción 
"Cariño de madre - Milagro de amor" y en el otro lado "Dar 
mucho, pedir poco" "Andrés A. 19-5-95"
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 225€



41392 / 16
24NJ Lote 269
ESMERALDAS NATURALES COLOMBIANAS SEGÚN 
SALEN DE LA MINA
Lote de esmeraldas naturales extraídas directamente de la 
mina, de procedencia colombiana.
Peso total: 120ct

Importe Salida: 200€

40517 / 5
24NJ Lote 270
GARGANTILLA EN PLATA DE LEY Y LAPISLÁZULI
Gargantilla realizada en plata de ley con cabujones en 
lapislázuli en talla oval y pera. 
Cierre tipo gancho. 
Peso: 28,30gr.

Importe Salida: 180€

41385 / 4
24NJ Lote 271
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central cuajada de 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.05ct
Medida Sortija: 11
Peso: 3gr.

Importe Salida: 195€

41385 / 1
24NJ Lote 272
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes con diseño "tú y yo" realizados en oro 
de 18kt con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox 
en 8,6mm. Con roseta superior de diamantes en talla brillante, 
engastados en garras y chatón, con un peso total aprox de 
0.12ct
Cierre: Omega
Longitud: 1,5cm
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 350€



41372 / 29
24NJ Lote 273
SORTIJA "TÚ Y YO" CON PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Sortija "tú y yo" en oro de 18kt con perlas cultivadas 
calibradas aprox en 8mm y diamantes en talla brillante, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.03ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 200€

41356 / 10
24NJ Lote 274
GARGANTILLA EN ORO DE 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18kt con eslabón plano 
fantasía. Detalle con zafiro en talla perilla engastado en bisel 
con peso total aprox de 0.25ct y tres diamantes en talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0.15ct.
Cierre: Caja y lengüeta con ocho de seguridad
Longitud: 42cm
Peso: 21,70gr.

Importe Salida: 1.100€

40917 / 5
24NJ Lote 275
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos rubíes en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41155 / 3
24NJ Lote 276
DORMILONAS EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contrastes. Tipo dormilonas, con dos moissanitas en talla 
brillante engastadas en seis garras, con un peso total aprox 
de 3.70ct.
Cierre: Presión
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 200€



41392 / 14
24NJ Lote 277
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley con moissanita 
central en talla redonda con peso 2ct, color D y pureza VVS1
Se adjunta certificado GRA 880852147
Medida Sortija: 23
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 100€

41369 / 10
24NJ Lote 278
MEDALLA EN ORO 21KT
Medalla de oro conmemorativa Francisco de Orellana 
realizada en oro de 21kt
Diámetro: 2,1cm
Peso de la moneda: 7gr

Importe Salida: 380€

41369 / 1
24NJ Lote 279
3 MONEDAS EN PLATA DE LEY DE 2000 PESETAS
Lote de 3 monedas realizadas en plata de ley de 2000 
pesetas de 1990 para conmemorar los juegos olímpicos de 
Barcelona 92. Con anverso con la cara de los reyes de 
España y diferentes reversos con temática de los JJOO. Cada 
una de ellas con cápsula protectora de plástico, y en su 
respectivas cajas de madera y cartón. 
Dos de ellas acompañadas de certificado de autenticidad de 
la fabrica nacional de Moneda y timbre. Nº 0003181 y 
0008762
Diámetro de las monedas: 4cm
Peso neto de la plata: 81gr 

Importe Salida: 45€

41369 / 9
24NJ Lote 280
MONEDA EN ORO 24KT DE 80000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 80000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0004353
Diámetro de la moneda: 3,7cm
Peso de la moneda: 26,97gr 

Importe Salida: 1.750€



41369 / 7
24NJ Lote 281
MONEDA EN ORO 24KT DE 5000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 5000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0001525
Diámetro de la moneda: 1,5cm
Peso de la moneda: 1,67gr 

Importe Salida: 110€

41369 / 8
24NJ Lote 282
MONEDA EN ORO 24KT DE 10000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 10000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0004350
Diámetro de la moneda: 1,9cm
Peso de la moneda: 3,37gr 

Importe Salida: 215€

41369 / 6
24NJ Lote 283
MONEDA EN ORO 24KT DE 5000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 5000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0001389
Diámetro de la moneda: 1,5cm
Peso de la moneda: 1,68gr 

Importe Salida: 110€

41369 / 3
24NJ Lote 284
5 MONEDAS EN PLATA DE LEY DE 1990
Lote de 5 monedas realizadas en plata de ley de 2000 
pesetas de 1990 para conmemorar el quinto centenario del 
descubrimiento de América. Con diferentes anversos y 
reversos referidos al tema y diferentes tamaños. Cada una de 
ellas con cápsula protectora de plástico, y con una caja 
común de madera y otra de cartón.
Diámetro de las monedas: 1,4cm-1,8cm-2,6cm-3,2cm-3,9cm
Peso neto de la plata: 54,2gr 

Importe Salida: 30€



41369 / 2
24NJ Lote 285
MONEDA DE PLATA DE LEY 10000 PESETAS
Moneda realizada en plata de ley de 10000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con anverso con la cara de la familia real española y 
reverso con los escudos de las 17 comunidades autónomas. 
Con cápsula protectora de plástico, y caja de madera y cartón. 
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0027648
Diámetro de la moneda: 7cm
Peso neto de la plata: 168gr 

Importe Salida: 110€

41369 / 5
24NJ Lote 286
MONEDA EN ORO 24KT DE 20000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 20000 pesetas de 1991 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0001075
Diámetro de la moneda: 2,3cm
Peso de la moneda: 6,75gr 

Importe Salida: 435€

41369 / 4
24NJ Lote 287
MONEDA EN ORO 24KT DE 20000 PESETAS
Moneda realizada en oro de 24kt de 20000 pesetas de 1989 
para conmemorar el quinto centenario del descubrimiento de 
América. Con cápsula protectora de plástico y caja de madera 
y de cartón.
Acompañada de certificado de autenticidad de la fabrica 
nacional de Moneda y timbre Nº 0003808
Diámetro de la moneda: 2,3cm
Peso de la moneda: 6,75gr 

Importe Salida: 435€

41349 / 123
24NJ Lote 288
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Tamaño grande y bisel liso. Roces y señales de uso.
Medidas: 33 x 29cm
Peso bruto total: 1150gr

Importe Salida: 180€



41383 / 2
24NJ Lote 289
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19 x 15,5cm
Peso bruto total: 328,6gr

Importe Salida: 20€

41052 / 12
24NJ Lote 290
PORTAMINAS CROSS CENTURY CLASSIC
Portaminas Cross modelo Century Classic cromado con 
pequeño detalle calado. Mecanismo de giro. En buen estado. 
Nº 350305.
En su caja original.
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 50€

41383 / 4
24NJ Lote 291
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 22,5 x 18cm
Peso bruto total: 408gr

Importe Salida: 30€

41383 / 9
24NJ Lote 292
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 17,5 x 13,5cm
Peso bruto total: 264gr

Importe Salida: 20€



41383 / 14
24NJ Lote 293
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y terciopelo azul por detrás
Medidas: 23,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 498gr

Importe Salida: 30€

41349 / 121
24NJ Lote 294
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma rectangular e interior ovalado.
Medidas: 14 x 11cm
Peso bruto total: 150gr

Importe Salida: 80€

41349 / 115
24NJ Lote 295
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma circular y bisel liso con decoración floral.
Medidas: 12,5 x 12,5cm
Peso bruto total: 140gr

Importe Salida: 120€

41383 / 12
24NJ Lote 296
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel calado y caja realizados en 
plata 925 con puzón de platero 
Medidas: 16,5 x 12,5cm
Peso bruto total: 256,6gr

Importe Salida: 20€



41383 / 1
24NJ Lote 297
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 22 x17,8cm
Peso bruto total: 457,2gr

Importe Salida: 30€

41052 / 7
24NJ Lote 298
PLUMA ESTILOGRÁFICA WATERMAN
Pluma estilográfica Waterman Hemisphere en negro mate y 
detalles chapados en oro. Carga por cartucho. Con caja 
original. Con grabado en la parte superior del capuchón del 
logo de Caja Madrid.
Peso: 24gr.

Importe Salida: 50€

41383 / 3
24NJ Lote 299
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19,5 x 15cm
Peso bruto total: 312,9gr

Importe Salida: 20€

41383 / 5
24NJ Lote 300
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 23,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 450gr

Importe Salida: 30€



41349 / 120
24NJ Lote 301
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925. De forma 
rectangular con interior ovalado y decoración floral. Ligero en 
la parte superior.
Medidas: 18,5 x 14,5cm
Peso bruto total: 240gr

Importe Salida: 100€

41349 / 125
24NJ Lote 302
CUBERTERÍA DALIA EN PLATA DE LEY 925 DE 12 
SERVICIOS
Cubertería Dalia realizada en plata 925mm de 12 servicios. y 
114 unidades. Formada por:
12 cucharas, 12 tenedores, 12 cuchillos
12 cucharas de postre, 12 tenedores de postre, 12 cuchillos 
de postre
12 palas de pescado, 12 tenedores de pescado, 12 cucharas 
moka
Servicio de 6 piezas: Un cucharón, cuchara,, tenedor, pala de 
pescado y tenedor de pescado para servir, y una pala de 
postre
Peso sin cuchillos: 5630gr
Peso con cuchillos: 7150gr

Importe Salida: 3.375€

41052 / 8
24NJ Lote 303
PLUMA ESTILOGRÁFICA WATERMAN
Pluma estilográfica Waterman Hemisphere en negro mate y 
detalles dorados en oro. Carga por cartucho. Con caja original 
y grabado en la parte superior del capuchón del logo de Caja 
Madrid.

Importe Salida: 50€

41383 / 6
24NJ Lote 304
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 18,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 359gr

Importe Salida: 20€



41383 / 10
24NJ Lote 305
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19,5 x 15,5cm
Peso bruto total: 457,2gr

Importe Salida: 30€

41052 / 9
24NJ Lote 306
PLUMA ESTILOGRÁFICA WATERMAN PHILEAS
Pluma estilográfica Waterman Phileas lacada en verde y 
negro con detalles en dorado. Plumín bicolor. Sistema de 
carga por cartuchos. Inscripción de Caja Madrid en el 
capuchón.
Con caja original e instrucciones.
Peso: 20,60gr.

Importe Salida: 100€

41383 / 17
24NJ Lote 307
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 23,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 438gr

Importe Salida: 30€

41383 / 8
24NJ Lote 308
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19 x 15cm
Peso bruto total: 313,2gr

Importe Salida: 20€



41372 / 21
24NJ Lote 309
CONJUNTO DE PLATILLO Y CAJITA EN PLATA DE LEY
Lote compuesto por un platillo y una cajita realizados en plata 
de ley. El platillo con decoración floral repujada y cajita con 
interior de terciopelo y decoración grabada. Ambos presentan 
abolladuras y señales de uso.
Peso bruto total: 73,9gr

Importe Salida: 35€

41383 / 7
24NJ Lote 310
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 26 x 21cm
Peso bruto total: 580gr

Importe Salida: 35€

41383 / 16
24NJ Lote 311
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19 x 15cm
Peso bruto total: 323,3gr

Importe Salida: 25€

41383 / 13
24NJ Lote 312
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y terciopelo azul por detrás
Medidas: 19,5 x 14,5cm
Peso bruto total: 339gr

Importe Salida: 30€



41383 / 15
24NJ Lote 313
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 23 x 18,5cm
Peso bruto total: 472gr

Importe Salida: 30€

41349 / 112
24NJ Lote 314
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón y la firma "Pedro Duran". Rectangular con zonas lisas 
y estriadas.
Medidas: 22,5 x 11,5cm
Peso bruto total: 470gr

Importe Salida: 120€

41399 / 1
24NJ Lote 315
PAREJA DE AVES EN PLATA 925
Pareja de figuras de aves decorativas realizadas en plata 925
Peso neto de la plata: 560,3gr

Importe Salida: 335€

41383 / 11
24NJ Lote 316
MARCO EN PLATA 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía con bisel de plata 925 con puzón de 
platero y madera lacada
Medidas: 19 x 15,5cm
Peso bruto total: 379gr

Importe Salida: 20€



41349 / 116
24NJ Lote 317
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma ovalada, con bisel liso y decoración 
repujada
Medidas: 22 x 17cm
Peso bruto total: 320gr

Importe Salida: 120€

41349 / 124
24NJ Lote 318
MARCO PARA FOTOGRAFÍA EN METAL PLATEADO
Marco para fotografía realizado en metal plateado. Tamaño 
grande, de forma rectangular con decoración repujada.
Medidas: 39 x 30cm
Peso bruto total: 1000gr

Importe Salida: 30€


